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  قاليةأولا ً : الأسئلة الم

 :  السؤال الأول

(a) : ضع ما يلي في الصورة المثلثية  𝒁 = 𝟏 + √𝟑 𝒊   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b)  𝟒   :مجموعة حل المعادلة التالية أوجد 𝒁𝟐 + 𝟏𝟔 𝒁 + 𝟐𝟓 = 𝒁حيث  𝟎 ∈ 𝑪 
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  :  الثانيالسؤال 

(a)  أوجد السعة والدورة للدالة فيما يلي ثم ارسم بيانها 

𝒚 =  −𝟒 𝒔𝒊𝒏 𝒙         , 𝒙 ∈ [−𝝅 , 𝟐 𝝅] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b) : 𝟒أوجد مساحة مثلث أطوال أضلاعه 𝒄𝒎 , 𝟔 𝒄𝒎 , 𝟒 𝒄𝒎  باستخدام قاعدة هيرون 
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 :  الثالثالسؤال 

(a) كان إذا :  𝒁𝟏 = 𝟑 − 𝟓𝒊      ،  𝒁𝟐 = −𝟕𝒊    اوجد 

 

(1) 𝒁𝟏  .   𝒁𝟐          (2)     المعكوس الضربي لـ𝒁𝟏     (3)   𝒁𝟐 − 𝒁𝟏
̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b)   حل المثلث 𝑨𝑩𝑪   حيث   𝒂 = 𝟖 𝒄𝒎 , 𝜶 = 𝟒𝟖° , 𝜷 = 𝟑𝟔° ,     
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 ثانيا ً : البنود الموضوعية 

− 𝟏)أولا ً : في البنود   دائرة الرمز :  في ورقة الإجابة ظلل   (𝟑 
 إذا كانت العبارة خاطئة              إذا كانت العبارة صحيحة            

𝒁   :للعدد المركب الجذران التربيعيان      (1) = 𝟏𝟔 + 𝟑𝟎 𝒊   هما 

           𝐙𝟐 = 𝟓 + 𝟑𝒊    ,     𝐙𝟏 = −𝟓 − 𝟑𝒊    

𝒇(𝒙) يمثل منحنى الدالة      (2) =  −𝟒 𝒄𝒐𝒔 ( 𝒙 −    𝟒 انكماشا ً رأسيا ً معامله   ( 𝟑

𝐠(𝒙)وحدات إلى اليمين لمنحنى الدالة   𝟑 أفقية مقدارها  وإزاحة          = 𝒄𝒐𝒔  𝒙 

 

𝒚 الدالة      (3) = 𝟑 𝒕𝒂𝒏
𝝅 𝜽

𝟐
دورتها   

𝝅

𝟐
 𝟑 وسعتها    

− 𝟒)ثانيا ً : في البنود    لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، اختر الإجابة (𝟖 
 الصحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الذي يدل عليها          

𝒙 𝒊𝟐 :  إذا كان  (4) + 𝟑 𝒚 𝒊 = 𝟓 + 𝟑 𝒊𝟓   فإن( 𝒙 , 𝒚 )  ساويت 

       (−𝟓 , 𝟏 )                (𝟓 , −𝟏 )          (−𝟓 , −𝟏 )            ( 𝟓 , 𝟏 ) 

 

𝒁 الصورة الجبرية للعدد المركب  (5)  = 𝟑 ( 𝒄𝒐𝒔 
𝟐 𝝅

𝟑
− 𝒊 𝒔𝒊𝒏 

𝟐 𝝅

𝟑
 حيث  ( 

        𝟎 ≤ 𝜽 < 𝟐𝝅   هي𝒁  تساوي  

                               −
𝟑

𝟐
+

𝟑√𝟑

𝟐
𝒊                                      −

𝟑√𝟑

𝟐
−

𝟑

𝟐
𝒊     

                             
𝟑

𝟐
+

𝟑√𝟑

𝟐
𝒊                                            

𝟑

𝟐
−

𝟑√𝟑

𝟐
𝒊  

𝑨𝑩𝑪 : 𝑩𝑪 المثلث في   (6)  = 𝟐𝟎 𝒄𝒎  , 𝑨𝑪 = 𝟏𝟎𝒄𝒎  , 𝒎(𝑪̂) =  فإن    𝟔𝟎°

 يساوي تقريبا ً                                                  طول         

                              𝟏𝟎 √𝟑 𝒄𝒎                                        𝟏𝟎 √𝟕 𝒄𝒎 

                                    𝟔 𝒄𝒎                                            𝟏𝟐. 𝟒 𝒄𝒎  

𝒁𝟐مجموعة حل المعادلة :   7) ) − 𝟒𝒁 + 𝟐𝟎 = 𝒁حيث   𝟎 ∈ 𝑪   : هي 

                                               

           { −𝟐 + 𝟒 𝒊 , −𝟐 − 𝟒 𝒊 }                           { 𝟐 − 𝟒 𝒊 , −𝟐 − 𝟒 𝒊 } 

              { 𝟐 − 𝟒 𝒊  , 𝟐 + 𝟒 𝒊 }                           { 𝟐 − 𝟒 𝒊 , −𝟐 + 𝟒 𝒊 }  

 :هي    𝒂    طول ضلعه ضلاعمتطابق الأمساحة مثلث   (8)    

                               𝒂𝟐  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐                                
𝒂𝟐 √𝟑

𝟒
  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐   

                          
𝒂𝟐 √𝟑

𝟐
  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐                                 

𝒂𝟐

𝟐
  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐  
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